
Украјински војници продали Русији две француске самоходне хаубице „Цезар“ за само 120.000 долара по комаду. Руски „Уралвагонзавод“ француском адвокату: Пренесите нашу захвалност Макрону на донацији хаубица. Пошаљите још!
четвртак, 07 јул 2022 07:45

Права цена једне хаубице је око 7 милиона долара, али су оне ишле купцу и за 120.000
долара по комаду, пише Bulgarian Military .

  

  

„Француски и украјински извори тврде да се у рукама руске војске, тачније у
производним радионицама руског произвођача Уралвагонзавода, налазе две самоходне
хаубице ‘Цезар’ калибра 155 милиметара, а које је Француска донирала Украјини  као
војну помоћ“, пише бугарски портал.

  

Осим тога, према информацијама портала, ово није први случај препродаје опреме коју
западне земље испоручују тој држави од стране украјинске војске.

  

Извори бугарског медија у команди Оружаних снага Француске и Интерполу тврде да
трговина иде преко посредника - војног дилера.
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https://bulgarianmilitary.com/2022/07/05/ukraine-has-sold-two-french-donated-155mm-caesar-howitzers-to-russia/
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-Трговина оружјем се одвија уз прећутно саучесништво западних влада, које безочно
снабдевају Украјину војном помоћи и не проверавају како се њихово оружје на крају
користи, наглашава се у чланку.

  

Француски адвокат Режис де Кастелнау је 20. јуна написао на свом Твитер налогу: „Још
један успех Макрона - Руси су дошли у посед два нетакнута француска топа „Цезар“.
Тренутно се налазе у фабрици Уралвагонзавод на Уралу ради проучавања и могућег
реверзног инжењеринга. Хвала Макрон, плаћамо”.

  

Неколико дана касније, 23. јуна, руска компанија „Уралвагонзавод“ је одговорила
француском адвокату, преко свог званичног Телеграм профила цитирајући твит Режиса
де Кастелнауа: „Здраво, господине Режис. Пренесите нашу захвалност председнику
Макрону на донацији самоходних хаубица. Овај материјал наравно није тип-топ… није
као наш МСТА-С! Али ипак, биће корисно. Пошаљите још – скинућемо их.”

  

Како Украјинци продају добијену помоћ

  

Испоставило се да део оружја које не улази на ДаркНет тржишта, сарадници Зеленског
продају директно западним конкурентима.

  

Реч је, на пример, о Кини, земљама Блиског истока и северне Африке.

  

Кина је посебно заинтересована за овакве понуде. Пекинг је на тај начин дошао до
оружја које му је потребно да би проучавао напредне технологије Запада и разумео чему
ће морати да се одупре.

  

Оружје се транспортује преко румунске луке Констанца, а тамо стиже у сарадњи
Канцеларије председника Украјине и шверцера из Одесе.

  

Раније су објављени детаљи истраге која је показала цене и услове испоруке оружја за
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централну и источну Европу.

  

(Спутњик)
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